

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КЕУЗБАСС

ГИДРОГРУППА ТРЕТЬЯ
Кемеровского горисполкома ВИП(б), горсовета
и горпрофсовета За «Сиб. края»

6 НОЯБРЯ 1934 г.
№ 221-(3374)

ЗАСЫПАТЬ СЕМЕНА ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА

Для успешного проведения весенне-посевной кампании в текущем году исключительное значение имеет своевременная и полная засыпка семян. Бес семян не может быть и речи о посеве, а следовательно не может быть и речи об урожае.

Между тем, на первое ноября по нашему району засыпано семян только 1835 центнеров. Это говорит о явном не благополучии с засыпкой семенных фондов в колхозах.

На сегодняшний день за засыпку семян произведено только в нескольких колхозах: «Вперед к социализму», колхоз «Тайга», «Победитель», «Дарбс», «Химик», и «518», а в остальных колхозах: «Комбайн», «Красная весна», «Долой темноту», «Новая деревня» и др. совершилось еще не занятое засыпкой семян. Такое положение нетерпимо. Больше того, оно создает угрозу, что семена по ряду колхозов и идентичных хозяйств могут оставаться незасыпанными.

Сельские советы, правления колхозов и партийные организации должны принять решительные меры, чтобы сломить недооценку засыпки семян и во что бы то ни стало обеспечить засыпку последних в каждом колхозе, совхозе и единичном хозяйстве по всем культурам. Ни одного хозяйства не должно оставаться без семян. Борьба за семена должна быть не тогда, когда уже придет время высадки в поле, а сейчас, когда идет обмолот хлеба, когда можно и нужно отобрать лучшее зерно для семян и засыпать его в сухие зернозапасники.

Надо помнить, что от засыпки семян будет зависеть успех весенне-посевной кампании 1935 года. Своевременная и полная засыпка семян, хоро-

В КРАЙКОМЕ ВКП(б)

Крайком партии предложил обкомам, окружкам, горкомам и райкомам партии осуществить весенне-летнее руководство и помощь работникам и сельсоветам в проведении кампании по перевыборам советов.

Решено организовать через первичные парторганизации силами профсоюзов, работников клубов, библиотек, изб-читален массовую политко-разъяснительную работу среди широких слоев избирателей.

Крайком партии обязал горкомы, райкомы и первичные парторганизации привлечь отдельных коммунистов

из партийного актива для участия в перевыборных собраниях и систематической информации один раз в декаду в ГБ и РК о массовом разъяснительной работе при перевыборах содержанием и на первых собраниях отчетов депутатов перед избирателями и проверке выполнения старых и выработки новых пакетов.

ГБ и РК обязаны один раз в декаду посыпать информацию по этим вопросам в Крайком партии (Запсибостра).

ЯГУНОВСКОЕ СЕЛЬСОЛОВО СТОРОНЕ ОТ ХЛЕБОЗАКУПА

Ягуновское сельпо имеет полную возможность выполнять свой план хлебозакупа, но из-за боязниенного отношения правительства сельскохозяйственного к хлебозакупу преступно срывается.

В Ягуново — крупнейший колхоз «Заветы Ленина», имеется много единомышленников, излишки хлеба у колхоза, колхозников и единомышленников имеются в большом количестве.

На сельпо, в руководстве которого стоит Волков, ничего не сделано для того, чтобы закупить этот хлеб.

В Ягуново имеется много крестьян, есть комсомольская организация, учитель и т. д. имеетсяальная возможность развернуть общество-массовую работу, разяснить каждому колхознику, единомышленнику значение хлебозакупа, но Волков все эти возможности не хочет использовать.

Вас. Л. Ж.

МАКАРОВ СРЫВАЕТ ОТПРАВКУ ЗАКУПЛЕННОГО ХЛЕБА

Пингинское сельпо закупило и привело к себе на склад от колхозов и единомышленников 37 центнеров хлеба, который вот уже несколько дней лежит и не отправляется в Заготзерно.

Кроме этого, заключено договоры на покупку хлеба с колхозами

на 439 центнеров и единомышленниками на 72 центнера. Этот хлеб тоже можно отправлять, но председатель Пингинского сельсовета Макаров совершенно не хочет принимать мер, чтобы привлечь подводы и отправить хлеб на пункт Заготзерно.

Сегодня в 6 часов вечера, в большом зале Дворца труда созывается торжественное заседание пленума горсовета с участием организаций и ударников гор. Кемерово, посвященное 17-й годовщине Октябрьской революции. Вход для членов пленума горсовета, членов горкома партии, горпрофсовета и горкома ВЛКСМ, и кандидатов в члены, по членским билетам. Для ударников вход по пригласительным билетам, рассыпаемым через профорганизации.

Президиум горсовета

ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ ПОБЕДАМИ ВСТРЕЧАЮТ XVII ОКТЯБРЬ ПЕРЕДОВЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ И КОЛХОЗЫ РАИОНА

ДИАГОНАЛЬНЫЙ УКЛОН ВЫПОЛНИЛ ГОДОВОЙ ПЛАН

На всесибирском слете рабочих секретарь Крайкома партии тов. Эйх поставил ответственную задачу: выполнить годовой план угледобычи в 1 декабря.

Горняки Диагонального уклона под руководством партийной организации с этой почетной задачей справились.

Годовой план был дан 88 тысяч тонн. На первое ноября на ми выдано на гора 119700 тонн.

Выполнение лозунга тов. Эйха есть конкретное осуществление задачи, которую товарищ Сталин поставил на XVII съезде партии передование колхозов, за получение высокого урожая, за защищющую жизнь — должен быть дан решительный отпор.

Надо сейчас же принять самые энергичные меры по засыпке семенных фондов каждого колхозом и единомышленником хозяйством, в размере не ниже фактического посева 1934 года. Причем семена должны быть засыпаны по всем культурам и в том случае, если не окажется тех или иных культур, то их заменять засыпкой высокочастичных культур (пшеницей).

Для семенных фондов должны быть выделены специальные (лучшие) амбары, которые должны охраняться проверенными сторожами, чтобы ни один килограмм семян не был расхищен.

Руководители сельсоветов, правления колхозов и парторганизации в первую очередь отвечают за засыпку семян и за отбор зерна хорошего качества, высокой хлебохлестины. Ни один гектар будущего года не должен быть засеян семенами низкого качества.

Засыпку семян надо тесно увязать с отчетно-перевыборной кампанией советов и с проведением Октябрьских торжеств, развернут вокруг этого широкую массовую работу

борьбы за культуру. Партийная организация Диагонального уклона, готовясь к великой годовщине Октября, развернула массовый поход за культуру: благоустройство рабочих жилищ, введение в широкие массы горняков художественной литературы и т. д. Вместе с этим мы сейчас проводим борьбу за обратность горняка. Зина текущего года должна быть заполнена настоящей работой по повышению политического технического и культурного уровня шахтеров. С этой задачей мы справляемся с честью.

По поручению коллектива ударников и ИТР Диагонального уклона: нач. уклона Н. Калинин, нач. уклона И. Мальков, пред. шахткома Пайин, от ударников и ИТР: Сухобаевский, Болотов, Гецман, Миланов, Буйев, Доронин и др.

Наш коллектив, взятые на фланговом слете обязательства дать 50 проц. финплана четвертого квартала в XVII годовщине Октября, выполнил. В целях по всем видам мобилизации средств мы выполнили

Финплан IV квартала выполнен на 53 процента

МОСКВА

Наркомфину РСФСР тов. ЯКОВЛЕВОЙ

От имени 3 тысяч финансовых активистов приветствуем нашего наркома. Рапортую о выполнении принятого обязательства дать 50 проц. плана к 17 годовщине Октября.

План мобилизации средств четвертого квартала выполнен по состоянию к 5 ноября на 53 проц. в том числе по сельским платежам 78 проц. Кемеровцы, начиная с 3 квартала прошлого года, систематически перевыполняют план мобилизации средств. План 1933 года выполнили на 101 проц. План первых трех кварталов текущего года на 105 проц. За последние пять кварталов кемеровцы дали государству сверх плана МИЛЛИОН рублей.

Заверяю наркома, что кемеровцы и впредь будут перевыполнять планы мобилизации средств. Даём твердое завещание о выполнении годового плана досрочно к 20 декабря.

Горком ВКП(б) БУЗОВ.

Горсовет ЛОБАНОВ.

ГорФО КУЗНЕЦОВ.



Лучший ударник кузнец кузнецкого цеха мехзавода тов. Борисов задание ежедневно выполняет не ниже 130 процентов.

ПЕРВОЕ МЕСТО В ОКТЯБРЬСКОЙ КОЛОННЕ

Механический завод встречает 17 годовщину Октября с выполнением производственного плана за октябрь на 105 процентов. Себестоимость продукции снижена на 17 проц. против прошлого года. Производительность труда достигла 135 проц. по отношению к плану.

Все цеха завода полностью подготовились к зиме. Окна застеклены, паропроводы исправлены, сделан навес для полубарабиков, завод и цеха очищены от мусора и ненужных запасных частей. Развешены плакаты и лозунги.

К празднику отстроен новый клуб и отремонтированы красные уголки.

Ремонт рабочих квартир к зиме закончен полностью. Рабочий контроль ведет сейчас проверку качества ремонта.

Не плохо обстоит дело и с мобилизацией средств. Вкладчики в сберкассе состоят все рабочие и домохозяйки.

По вкладам план выполнен (за 4 квартал) на 120 проц. Коллективным страхованием включен 90 проц. трудящихся завода.

Коллектив мехзавода завтра отмечает пятилетие существования завода. К торжествам празднования 17-й годовщины Октября и пятилетия завода премируется 90 лучших ударников завода. На премировании отпущено 15 тысяч руб.

Коллективу завода Октябрьская комиссия заслужила премию за первое место в Октябрьской колонне демонстрации. Завод крепко держит свое передовое место среди предприятий города. Г. Н.

ТРИДЦАТАЯ ШКОЛА ДОБИЛАСЬ ВЫСОКОЙ УСПЕВАЕМОСТИ

К семнадцатой годовщине Октября ученический и педагогический коллективы тридцатой школы приветствуют с полным выполнением планов производственной и учебно-воспитательной работы.

Общешкольной успеваемости в учебе ученический коллектив добился на 92,1 проц. и посещаемости на 95,9 проц. В авангарде борьбы за хорошую успеваемость стоят комсомольцы и пионеры. У комсомольцев успеваемость выражается в 99,5 проц. и у пионеров в октябре — в 97,3 проц.

В школе широко развернулось социалистическое соревнование и удешевление, в результате которого из 485 индивидуальных ударников успеваемость выполнено 365.

Ударниками-отличниками в учебе пришли к октябрьским торжествам Апарина Елена, Доронин Женя, Милюкова Маруся, Рябова Поля, Ломтева Тоня, Белиловская Нина, Аксельрод Фира, Токарева Галия, Стасюнас Беня.

На 23 учителей-ударников самые лучшие: Милюкова А. Ф., Аксельрод Х. Е., Стржелевская А. Н., Сафонова М. Н., Кийкова А. Н.

Удешевленная работа по коммунистическому воспитанию учащихся.

Коллектив тридцатой школы приложит все усилия, чтобы не только закрепить успехи, но сделать их еще выше и тем самым выйти победителями в соревновании с 12 образцовых школами.

Директор школы Савиных, Первый Милюкова П. М. С. С. Павлович

ОКТЯБРЬСКУЮ ГОДОВЩИНУ ВСТРЕЧАЮТ ПОЛНЫМ ОКОНЧАНИЕМ УБОРОЧНЫХ РАБОТ

Ноября мы уже вывезли на воза 300 возов и удобрили площадь на возов 10 га.

Эти успехи мы одержали при большой напряженной работе и большом энтузиазме ударников нашего колхоза — их у нас 30 человек. Они работали сами хорошо и поднимали остальных. Эти новые люди, нового колхозного строя, понимают эту истину, вели настойчивую борьбу за успешное окончание уборочных работ и досрочное выполнение государственных обязательств.

Одержав победу на всех участках сельскохозяйственных работ, мы решим рассказать о них всей общественности района.

Еще на 25 сентября мы полностью закончили выполнение плана картофелеставок государству — сделали 560 центнеров и овощей

сделано 190 центнеров.

К 15 октября наш колхоз полностью выполнил зернопоставки — сделано 1217 центнеров. Закончили выполнение обязательств по зерновым и зернобобовым культурам.

Эти люди за все летние работы не сделали ни одного прогула и систематически перевыполнили нормы выработки до 130-140 проц. как по зяблевым снопам так и другим работам.

Эти люди за все летние работы не сделали ни одного прогула и систематически перевыполнили нормы выработки до 130-140 проц. как по зяблевым снопам так и другим работам.

Приемочные пункты заготзерно и союзплодоово ют 7-8 ноября работают

В дни празднования 17 годовщины Октября 7-8 ноября будет производиться приемка хлеба и картофеля обычным по рядком в течение круглых суток, на центральном складе за вторым пересездом в городском саду.

В случае невозможности переправки через Томь, для заречных хлебосдатчиков будет открыта приемка на правом берегу на третьем строительном участке рудоуправления.

Картофель колхозы и сельсоветы сдают организациям, к которым они прикреплены.

Лучшим подрядчиком 17 годовщины Октября будет, если колхозы в эти дни организуют поток красных обозов с овощами и полностью выполнят свои обязательства перед государством.

Уполномоченный СНК Бородулин.
Союзплодоово ю Сычев.

Чистка немировской парторганизации

ВЫВЕСТИ ЗАВОД В ШЕРЕНГУ ПЕРЕДОВЫХ

День приближался к концу. К клубу Коксохима, со всех переков Новой колонии, подходили взрослые и молодые рабочие.

Оживленные разговоры о работе завода, о прошедшей чистке, о приближающихся днях Октябрьской революции, заполняли свободные минуты.

Некоторые стояли с попурными лицами, выражая как бы свое глубокое недовольство. Это были те, которые чувствовали свою неправоту перед партией и вместе с тем готовы пойти на все—только бы возвратиться снова в ее ряды.

В фойе и в прилегающих к нему комнатах становилось все теснее и теснее.

Звонок. За столом президиума появилась скромная фигура председателя комиссии по чистке.

Белые как лунь волосы, твердая, спокойная походка, металлический голос винуяют большое уважение к старейшему большевику. Ему уже много лет, позади большой пройденный путь борьбы за дело рабочего класса, но он еще бодр, живительен, строен. На юрмы, на пощечинскую нагайку, ничто не может смять его. Он до сих пор остается верен революции, верен партии и рабочему классу.

Переполненный зал (около 500 человек) с напряженным вниманием слушает доклад т. Загайного.

Товарищ Загайный в полуторачасовом выступлении доказывает, что чистка парторганизации показала крайне низкий политический уровень коммунистов, большинство которых на вопросы комиссии отвечали путано, безграмотно, а иногда совсем не отвечали. Выявлено не мало таких коммунистов, которые почти не имели никаких общественных нагрузок и не привлекали на производство авангардной роли. В организации слаба партийная дисциплина. Многие коммунисты не посещали партийные собрания, политическую и по году не платили членские взносы. Партийный комитет мало уделял внимания работе среди женщин, работе среди комсомола и молодежи, работе добровольных обществ, профсоюзов и очень мало сделал в части перестройки работы в соответствии с решениями 17 съезда партии. Главное, чего не хватает—это работы с отдельным коммунистом. Слабо поставлена работа и с сочувствующими.

Все это говорят о том, что партийно-массовая работа в парторганизации коксохима все еще находится на низком уровне, что она еще не поднята на высоту тех требований, которые определяли решениями 17 съезда партии.

Много недостатков в своем докладе т. Загайный отметил и по линии производства.

— Невыполнение программы по выжигу кокса и производству химических продуктов, виновная культура производственной работы, загрязненность цехов, отсутствие на заводе двора чистоты и порядка, совершиенно недостаточная подготовка завода к работе в зимних условиях и наконец не вложены еще элементы управления в зарплате, элементы ответственности и бесхозяйственность—все это характеризует нынешнее состояние работы коксохима.

Но нельзя не отметить и того, что парторганизация, хозяйственное руководство завода, ударники и основная масса инженерно-технических работников настойчиво борются за освоение техники новой и старых батарей, за изжитие грязи, некультурности и других недостатков. Но надо пожелать, чтобы эта борьба была в 2-3 раза усиlena. Тогда тогда можно достичь успеха в первоначальной работе завода.

Постановка партийно-массовой работы на заводе в сравнении с прошлым годом стала лучше, однако нынешний ее уровень не может обеспечить успешной работы завода и строительства.

Нужна подлинно большевистская перестройка работы парторганизации, профсоюзов и комсомола. Нужна большевистская работа каждого коммуниста и комсомольца и честно го рабочего.

Недостатки работы парторганизации определили и тот отсев, который произошел в ходе чистки. Из 397 коммунистов исключено из партии 89 чел. или 22,4 процента, переведено в сочувствующие 22 ч., или 5,5 процента и переведено в кандидаты главным образом по мотивам слабой политической подготовки 25 ч., или 6,2 проц. Анализ исключенных показывает, что парторганизация коксохима комбината была сильно засорена чуждыми и разложившимися элементами.

Исключено: как баласт—16 ч. За связи с классово-чуждым элементом 9 человек.

За нарушение партдисциплины 15 человек.

Моральне разложившихся 24 человека.

Классово-чуждых 12 человек. Активных коллаковцев и др. 6 человек.

Бесцельно эти люди мешали работе парторганизации.

Ботать парторганизации, начали вы союзом коммуниста и были не достойными ленинской партии.

Из 397 коммунистов, в парторганизации комбината осталось 286 чел., отсевою 27,7 проц.

Оставшиеся в партии коммунисты являются морально устойчивыми и могущими по большевистски бороться за выполнение поставленных партией перед ними задач.

Выступающие в прениях полно-

стью одобрили выводы и предложе-

ния комиссии по чистке. А в пред-

ложении комиссии по чистке по-

ставлены конкретные задачи в по-

строике партйной работы, об улуч-

шении политической работы среди ком-

мунистов и рабочих, об изжитии

недостатков в производственном

технической жизни предприятия и т. д.

Тов. Бузов (секретарь горкома

партии) в своем выступлении по

вопросам чистки парторганизации кок-

сохима комбината, выступил исключи-

тельно на конкретности в работе:

«нам сейчас навязывают

нового,—конкретности в работе,

а без устранения этого недостатка

мы не можем двигаться вперед, мы

не будем выполнять и производст-

венные программы».

Единодушно одобренные вы-

воды и предложения комиссии

по чистке должны лежать в осно-

ве работы парторганизации

коксохима, доведены до созна-

ния каждого коммуниста и ра-

бочего и безоговорочно прове-

дены в жизнь.

На реализацию выводов комиссии по чистке должна быть мобилизована вся масса коксохима комбината.

Партийная организация коксохима комбината, реализуя выводы и пред-

ложения комиссии по чистке, долж-

на в кратчайший срок вывести из

вод в шеренгу передовых.

Анов.

НЕХВАТАЕТ УЧЕБНИКОВ

Перед каждым занятием в кружке истории партии лесосплавной комиссии (лесобазы) проводится « пятадцатипутча » о последних событиях за границей в СССР. Слушатели относятся к текущим событиям с большим интересом, но ориентируются в них слабо, так как мало кто из них читает газеты.

— Тов. Филиппчик, вы какую газету читаете?

— «Куббас». Больше ничего не поспешил просмотреть.

— Тов. Чижов, и вы, тов. Овчинников, скажите, кто организовал убийство югославского короля Александра и министра иностранных дел Франции Барту?

Никто на этот вопрос не ответил. Лучше осведомлены члены кружка о сютиях в Испании. Знают они о том, что там уже были советы. Знают о расправе над революционерами. Об испанских событиях и коммунистах и беспартийных членах кружка следят по «Куббасу».

Основной недостаток у слушателей кружка, это то, что многие не читают не только газеты, но и по программам задания. Это потому, что на весь кружок всего две книги Юрославского. Пропагандисты приходят прибегать не только к лекциям, но и громкой читке.

Как ориентируются учащиеся в истории партии? 20 октября разобрали тему «Группа освобождения труда», ее ошибки и вопрос об организации союза «борьбы за освобо-

дение рабочего класса». А 26

октября при повторении этой темы правильно отвечают из слушателей только беспартийный Астахов, коммунист Филиппчик и секретарь парткома Чижов. Записи на занятиях ведутся сейчас почти всеми. Но записи эти очень часто не просматриваются. Не переписываются дома для того, чтобы лучше усвоить.

Школа лесобазы оборудована хо-

рошо: имеется классная доска, ме-

бель,вшанка. Но хватает карты и

самого главного—книги.

Отрыв рабочих и коммунистов на

лесосплав и лесозаготовки мешали и мешают работе школы до сих пор.

А вот по окончании лесосплава отпустили в отпуск сразу четырех ком-

мунистов, которые являются слуша-

телями кружка истории партии. Сей час школа должна пополниться из комсомольцев.

По учебе впереди идут беспартийные техники, имеющие среднее образование (Астахов, Алексеев и др.).

Работу в кружке нужно поставить

так, чтобы отстающие подтягивались

до уровня передовых, чтобы каждую

тему прорабатывали на-отлично. Вс

тое на себе кружком, в начале учеб-

ного года, обязательство—вести заня-

тия на высоком уровне—должно быть

выполнено.

Культуроп горкома партии дол-

жен помочь кружку обеспечить слу-

шатель учебником.

П. Д.

Д. ЛУРЬЕ

ПОБЕДА КОЛХОЗНОГО СТРОЯ!

Партия и советское государство указали широким беднякам и середняцким массам единственный правильный путь—переход к колхозам, к организаций крупного социалистического механизированного земледелия. Этот переход стал возможным только на основе индустриализации страны, на основе создания тяжелой промышленности, способной перевооружать и механизировать сельское хозяйство.

Под руководством партии и ее великого вождя т. Сталина в деревне произошел великий исторический перелом, начавшийся пять лет тому назад, во второй половине 1929 г. В результате этого великого переворота изменилось лицо нашего сельского хозяйства. Был сделан второй и решающий шаг Октябрьской революции в деревне. Был осуществлен переход большинства крестьянства к социалистическому производству и на базе колхозов. Основной ликвидирован последний капиталистический класс в стране—кулачество. Этим самым был сделан крупнейший шаг по пути уничтожения противоположности между

городом и деревней. При капитализме эта противоположность нарастала, пропасти между городом и деревней увеличивались.

Октябрьская революция явилась поворотным пунктом в истории, с которого начался процесс уничтожения крестьянства и противоположности между городом и деревней уничтожалась. Октябрьская революция соединила крестьянство с культурной революцией. Коренным образом преобразуется быт трудового крестьянства.

Колхозный строй в советской деревне победил окончательно. Найдена единственно правильная прибыльная форма колхоза—сельскохозяйственная артель, которая позволяет правильно сочленить личные бытовые интересы колхозника с общественными и государственными интересами, приспособить личные интересы к общественным и облегчить тем самым, воспитание колхозников в духе колхозного коллектизма. Процесс механизации сельскохозяйственного производства в масштабе. Растут новые люди колхозной деревни. Терпеть затянутыми людьми являются деятели колхозов и совхозов, школ и клу-

ПРОЛЕТАРИЙ ВСЕХ СТРАН!

УГНЕТЕННЫЕ НАРОДЫ КОЛОНИЙ!

ВЫШЕ ЗНАМЯ ЛЕНИНА! ВПЕРЕД НА ШТУРМ КАПИТАЛИЗМА!

(Из Октябрьских лозунгов ЦК ВКП(б))

Кризис раз'едает хозяйство капитализма

... Ни один из периодов последнего десятилетия не был так богат событиями, как этот период.

В области экономической эти годы были годами продолжающегося кризиса.

Миллионы трудающих в мире изматывают полуголодное существование, пытаются отбросами, коренными и т. п. в то время, как масса продуктов уничтожаются. Филантропический «международный комитет по смягчению нищеты» сообщает: «В капиталистических странах вследствие падения спроса на производство и вспышки гриппа уничтожено за 1933 год 568 тысяч вагонов риса, 144 тысячи вагонов муки, 267 тысяч мешков кофе, 2560 тысяч килограммов сахара, 423 тысячи вагонов хлеба употреблено в качестве топлива. Уничтожено 500 тысяч центнеров мясных консервов.

Мировая торговля. Если взять 1928 год за 100 проц., то движение внешней торговли выразится в 1931 году—62,4 проц., в 1932 году—41,1 проц., в 1933 году—33,8 процента.

Франция: 1929 год—139 проц., 1930 год—140 проц., 1931 год—124 проц.; 1932 год—96 проц. и 1933 год—107,6 процента.

Таким образом, «мы имеем дело с переходом от точки наибольшего упадка промышленности, от точки наибольшей гибели промышленного кризиса к депрессии, но к депрессии не «свойской», к депрессии особого рода, которая не ведет к новому подъему, а расцвету промышленности, но и не возвращается к точке наибольшего упадка» (Сталин).

ИСПАНИЯ В ОГНЕ

5. ОСТРОВ СМЕРТИ

Испания гордо называется «республикой трудящихся всех классов». Не менее гордо испанское правительство заявляет о своей гуманности.

В Испании официальные отменили смертную казнь. Но в действительности — неугодных лиц расстреливают при «попытке к бегству». При революционных волнах присто расстреливают «смитежников» на месте.

Для пленных революционеров, которым удается избежать расстрела, испанская республика готовит не многим лучшую участь. Ни последуют на катаргу, на остров Альбон. Это небольшой остров в Гибралтарском проливе около юго-западного побережья Африки.

Остров — вулканического происхождения. Температура на нем невыносима. Слой почвы настолько тонок, что — за исключением пристальных участков — не может давать никакого урожая. Питьевой воды мало и по вкусу она отвратительна.

Даже тюремные надзиратели, получающие хорошее питание и не привыкающие к тяжелому труду, не выдерживают на острове больше года.

Фактически каторга на острове Альбон — это медленная, мучительная смерть. Недаром этот остров — испанские революционеры называют островом смерти.

Несмотря на правительственные репрессии и фашистский террор — революционное движение в Испании растет. Героическая борьба, о которой мы читали последние времена в газетных телеграммах — лучшее подтверждение этому.

В Испании горят огни революционных боев!

ВОССТАНИЯ В ВОЙСКАХ МАНЧЖОУГО

ШАНХАЙ. (ТАСС). Китайская пресса сообщает об участниках слушах восстаний в войсках Манчжуго, о присоединениях восставших в повстанцев, оперирующих в Манчжурии и во внутренней Монголии.

По словам газеты «Чжухуажиба», в начале октября в восточной части Мукденской провинции восстало свыше 2 тысяч манчжурских солдат, которые присоединились к «корейской независимой армии». Газета «Шунъбао» пишет о восстании полка манчжурской кавалерии в Гиринской провинции. По сообщению газеты «Сынъянъбао» несколько дней назад в провинции Жэхэ в районе Мицюн восстали 60 солдат манчжурского гарнизона.

Между повстанцами и японцами идут бои во многих частях Манчжурии. Вражеские признаки и японские аэропланы. Повстанцы понесли большие потери.

По сообщению «Симбун Ренго», «бандиты в провинции Жэхэ и хижины председателя района правления города Чинчун, а также всех его японских и манчжурских подчиненных.

НОВЫЕ УГРОЗЫ ЯПОНСКОГО КОМАНДОВАНИЯ

ШАНХАЙ. (ТАСС). В восточной части Чахара с японскими самолетами сбрасываются легчики, обращенные в китайские войска и «народу, западу от стены». Подпись к листу командующий японской армией в Жэхе угрожает бомбардировкой в наступлении японских войск, «обосновавшей» угрозы «законными действиями» китайцев к Сибаяма в приеме.

Предварительные итоги конкурса металлургических заводов

МОСКВА. (ТАСС). Подведены предварительные итоги шестимесячного соревнования и всесоюзного конкурса металлургических заводов, цехов и отдельных агрегатов.

Передовыми оказались из доменных цехов, работающих на коксе — цехи: Кузнецкого завода имени Сталина, Малеевского завода, Стальского завода (Донбасс). Из доменных цехов, работающих на древесном угле — цехи: Чусовского, Саткинского, Ашинского, Златоустовского заводов.

25 доменных печей достигли конкурсных коэффициентов использования полезного объема.

Лучшей доменной Сояза признана магнитогорская печь № 1.

Из марганцовских цехов впереди идет новомарганцовский цех завода имени Дзержинского.

Конкурсных коэффициентов дос-

тигли еще несколько марганцовских цехов.

По прокату впереди идут заводы имени Дзержинского и «Белый Октябрь».

В соревновании новых блюмингов впереди оказался блюминг московского завода, среди старых — блюминг завода «Белый Октябрь».

Хотя окончательные итоги конкурса будут подведены в январе 1935 года, однако жюри решило включить в распоряжение заводских журналистов суммы для премирования лучших ударников — рабочих, мастеров, инженеров, техников.

1. Для доменных цехов Бузенецкого, Малеевского, Стальского заво-

да по 15 тысяч рублей.

2. Для драгоценно-угольных доменных цехов (Чусовской, Саткинский, Ашинский, Златоустовский) — по 5 тысяч рублей.

3. Для Магнитогорской думы № 1—6 тысяч рублей.

4. Для новомарганцовского цеха завода имени Дзержинского — 10 тысяч рублей.

5. Для марганцовских цехов заводов «Серебро и молот», Стальского в Донбассе — по 5 тысяч рублей, имени Коминтерна, цех стяжных печей завода имени Петровского, старого цеха имени Андреева, завода имени Ленина — по 4 тысячи рублей. Первоуральского и Нижнесергиевского — по 2 тысячи рублей.

6. Для прокатных цехов заводов имени Дзержинского, «Белый Октябрь» — 20 тысяч рублей.

7. Для прокатных цехов заводов «Серебро и молот» — 5 тысяч рублей, имени Коминтерна и Чусовского — по 4 тысячи рублей, Верх-Исетского — по 3 тысячи рублей. Выксунского и имени Ленина — по 2 тысячи рублей.

ПРИГОВОР

ВОЕННОЙ КОЛЛЕГИИ ВЕРХОВНОГО СУДА СОЮЗА ССР ПО ДЕЛУ ВОРОНКОВА С. В. ОБ ИЗМЕНЕ РОДИНЕ

Военная коллегия Верховного суда Союза ССР, под председательством тов. Матвеевича И. О., рассмотрев 4 ноября 1934 года дело о Воронкове Сергееве Васильевиче, выпущенном краснофлотце линкора «Марат» — установила, что во время стойки линкора «Марат» впольском порту Гдыни 7 сентября 1934 года один из находившихся на берегу краснофлотцев — Воронков Сергей Васильевич, 1911 года рождения, отказался возвратиться на корабль и по уходе корабля из этого порта остался на территории польского государства, совершив тем самым измену своей родине.

Военная коллегия Верховного суда Союза ССР, руководствуясь 319 и 320 ст. уголовно-процессуального кодекса РСФСР и на основании постановления президиума ЦИК ССР от 21 ноября 1929 года и постановления правительства от 8 июня 1934 года об измене родине постановила:

Воронкова Сергея Васильевича, как изменника родине, приговорить к расстрелу, обвинять вне законов.

Родственников Воронкова С. В. арестовать и предать военному суду.

Привлекающее ему имущество конфисковать.

СТРАНА ГОТОВИТСЯ К ОКТЯБРЮ

ХАРЬКОВ (ТАСС). Ряд харьковских заводов выполнили октюбрьскую программу.

Тракторный завод имени Орджоникидзе дал 3640 тракторов — 100 процентов.

Электромеханический завод имени Сталина — 105 процентов.

Завод имени Косиоря выполнил план выпуска валовой продукции на 114,2 процента, освоил изготовление махометических топок для крупных электростанций и асфальтовых курса.

ЗАКОНЧИЛАСЬ ВОДНАЯ ЭСТАФЕТА ИМЕНИ Т. КОСАРЕВА

МОСКВА (ТАСС). Во всесоюзной многостоечной водной эстафете имени Косарева, которая прошла по крунейшим водным путям побережья морей Советского Союза, участвовала 156 команд (1670 человек). Команды в общей сложности прошли свыше 25 тысяч километров.

Некоторые команды эстафеты пришлось преодолеть огромные труды

ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПОБЕДА АНЖЕРЦЕВ

Ударники первого участка шахты № 1 (Анжерка) встречают XVII годовщину Октября досрочно выполнив план годового плана добчики углем на первом ноября. За десять месяцев участок выдал на гора 265 тысяч тонн угли.

Блистящая победа на первом участке достигнута на основе широкого развернутого сечесоревнования, мак-

имальной концентрации механизации горных работ и хорошо механизированной транспортировки угля.

Производительность труда удачно выросла с 1,85 тонны в марте, до 2,54 тонны в октябре. Производительность отбойного молотка доведена до 12,5 тонны при 8,5 плановых.

Не в меньшей мере ответственен

за порчу овса и председатель колхоза «Красная сибирячка» Старочервьевского сельсовета (председатель Молчанов) до сих пор не уплатил государству сельхозналог и страховые.

— Денег нет, — отвечает Молчанов. Предсельсовета Шапов этот сад ботаж не проскачет. Молчанов видит, что не уплатил государству сельхозналог и страховые.

— Денег нет, — отвечает Шапов. Предсельсовета Шапов этот сад ботаж не проскачет. Молчанов видит, что не уплатил государству сельхозналог и страховые.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

ПРЕДКОЛХОЗА МОЛЧАНОВ САБОТИРУЕТ ВЫПОЛНЕНИЕ ФИНПЛАНА

Колхоз «Красная сибирячка» Старочервьевского сельсовета (председатель Молчанов) до сих пор не уплатил государству сельхозналог и страховые.

— Денег нет, — отвечает Молчанов. Предсельсовета Шапов этот сад ботаж не проскачет. Молчанов видит, что не уплатил государству сельхозналог и страховые.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Сгоили 89 центнеров овса

В колхозе «Стрела Советов» по порчу овса и председатель колхоза «Красная сибирячка» Старочервьевского сельсовета (председатель Молчанов) до сих пор не уплатил государству сельхозналог и страховые.

Выступившие на собрании колхозники подтвердили, что бригадир Колосков вместо того, чтобы выделить трех человек для вязания намоченного овса, всех колхозников направил на складование. Колхозники заявили, что надо вязать овс, а иначе он может испортиться, но бригадир не обращал на это внимание.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый, кто нарушает государственную дисциплину будет отвечать. Это должен запомнить и Молчанов, Портов.

Каждый,